
**Courage-Umfrage

Jahrgangsstufen EF-Q1-Q2

Insgesamt haben 182 Personen an der Befragung teilgenommen.
Letzte Antwort: 03.12.2020, 13:11
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Die Fragen im Einzelnen

Geschlecht

Antworten: 179 (N=182, Missing=3)

Prozent der Antworten

männlich

weiblich

divers
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Wie wohl fühlst du dich in deiner
Schule?

Antworten: 181 (N=182, Missing=1)

Prozent der Antworten

sehr wohl

wohl

in Ordnung

nicht wohl

schlecht
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Wie wohl fühlst du dich in deiner Stufe
bzw. in deinen Kursen?

Antworten: 180 (N=182, Missing=2)

Prozent der Antworten

sehr wohl

wohl

in Ordnung

nicht wohl

schlecht
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Bist du schon einmal aus irgendeinem
Grund ausgeschlossen, gemobbt,
bloßgestellt, unterdrückt oder
diskriminiert worden?

Antworten: 181 (N=182, Missing=1)

Prozent der Antworten

ja

nein
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Wenn ja, aus welchem Grund?

Antworten: 119 (N=182, Missing=104)

Prozent der Antworten

In welchem Umfeld?

Geschlecht

Herkunft

soziale Schicht

Hautfarbe

Alter

sexuelle Orientierung

Religion

Behinderung

andere Gründe
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Im schulischen Umfeld von:

Antworten: 99 (N=182, Missing=99)

Prozent der Antworten

Im privaten Umfeld von:

Datum anzeigen

■ Keinem■ niemandem■ Andere Eltern■ Eltern von Freunde

■ Menschen aller Art die mich meistens nicht persönlich kennen■ Fremden auf der Straße

■ Familie und Freunde■ Familie, Freunde■ Freunde und Familie■ deiner mutter

Wie oft?

Antworten: 81 (N=182, Missing=101)

Prozent der Antworten

Schüler:innen

Lehrkräften

andere

einmal

mehrmals
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Hast du selbst schon einmal eine
andere Person ausgeschlossen,
gemobbt, bloßgestellt, unterdrückt oder
diskriminiert?

Antworten: 166 (N=182, Missing=16)

Prozent der Antworten

ja

nein
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Wenn ja: Aus welchem Grund hast du
diese Person ausgeschlossen,
gemobbt, bloßgestellt, unterdrückt oder
diskriminiert?

Antworten: 65 (N=182, Missing=129)

Prozent der Antworten

Geschlecht

Herkunft

soziale Schicht

Hautfarbe

Alter

sexuelle Orientierung

Religion

Behinderung

andere Gründe
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Hast du schon einmal erlebt, wie eine
andere Person ausgeschlossen,
gemobbt, bloßgestellt, unterdrückt oder
diskriminiert wurde?

Antworten: 174 (N=182, Missing=8)

Prozent der Antworten

ja

nein
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Wenn ja: Aus welchem Grund wurde
diese Person ausgeschlossen,
gemobbt, bloßgestellt, unterdrückt oder
diskriminiert?

Antworten: 269 (N=182, Missing=25)

Prozent der Antworten

Geschlecht

Herkunft

soziale Schicht

Hautfarbe

Alter

sexuelle Orientierung

Religion

Behinderung

andere Gründe
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Weißt du, an wen du dich wenden
kannst, wenn du oder jemand anderes
ausgeschlossen, gemobbt, bloßgestellt,
unterdrückt oder diskriminiert wurde?

Antworten: 178 (N=182, Missing=4)

Prozent der Antworten

Was würdest du machen, wenn du oder jemand anderes
ausgeschlossen, gemobbt, bloßgestellt, unterdrückt
oder diskriminiert wird?

ja

nein
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Ich würde mich wenden an …

Antworten: 371 (N=182, Missing=10)

Prozent der Antworten

Eltern

Freund:in

Klassen-/Fachlehrer:inen

Beratungsteam

SV-Lehrer:innen

Sorgentelefon

andere(n) Erwachsene(n)
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Ich würde mich an niemanden wenden,
weil….

Antworten: 86 (N=182, Missing=118)

Prozent der Antworten

Hast du noch Fragen oder möchtest uns etwas
mitteilen?

ich mich schäme

ich es verdränge

ich mich hilflos fühle

ich mich nicht traue

andere Gründe
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Datum anzeigen

■ Ich habe gemobbt werden als nein angekreuzt da es an Sibi nie passiert ist vorher aber schon

■ Ich kann mittlerweile nicht mehr verstehen warum man überhaupt Menschen mobbt oder
ausschließt. Seit ich 14 bin interessiere ich mich nicht für andere und ihre äußerlichkeiten usw..
Ich find Menschen sollten mehr auf sich selbst achten und sich auf ihre eigenen Dinge
konzentrieren anstatt so viel auf andere zu achten

■ FCK NZS / BLM / love is love <3■ FCK NZS / BLM / Love is Love <3■ Nein■ nö

■ Der Titel “Schule ohne Rassismus” ist eine Farce. Es gibt Rassismus an dieser Schule.

■ Wenn jemand anderes vor meinen Augen gemobbt werden würde, würde ich den Mobbern
das ins Gesicht sagen dass es nicht okay ist wenn es kein Spaß mehr ist.

■ Am Sibi wird meiner Meinung nach leider viel zu viele gemobbt werden vor allem in den
jungen Klassen wird das Thema viel zu wenig behandelt

■ Man kann alles selber in die Hand nehmen und es selber klären wenn man gemobbt wird. Hilft
es nicht mit Worten schlägt man so Fest zu das die Person danach nichts mehr mit dir zu tun
haben möchte. Dies trifft meiner Meinung für jedes Geschlecht zu.

■ Inherited wills, the dreams of the people, the destiny of the age. As long as people continue to
pursue the meaning of freedom theese things will never cease to be ~ Gol D. Roger

■ Danke für die Umfrage. Dass es Schüler gibt, die andere Schüler mobben oder beleidigen ist
natürlich schlimm aber kommt leider häufig vor. Ich bin in der Q2 und finde es schade, dass ich
nach so vielen Jahren am Sibi immer noch mitbekommen muss, dass Lehrer Schüler
insbesondere aufgrund der Herkunft (vor allem wegen des Namens) oder der Religion
benachteiligen. Dagegen geht nur leider niemand vor, da die Schüler sich nicht trauen und
andere Lehrer davon nichts wissen. Wie könnte man dagegen vorgehen ?

■ Ich habe das letzte mal jemanden ausgeschlossen vor 5 jahren

■ Das Mobbing was ich erlebt habe war nicht am Sibi. Ich sehe aber Grundlage dafür

■ Bewirkt diese Umfrage tatsächlich was?■ Brexit means brexit

■ Lehrer stellen Schüler/innen bloß■ Mehr Lehrkräfte sind diskriminierend als Schüler

■ Kinder (gerade die Unter- und Mittelstufe) sollten mehr über Mobbing und dessen Folgen
aufgeklärt werden.

■ Nein■ Nein■ :D--[---<

■ Ihr seid doch eh alle linksgrün versifte echsenmenschen die mit bill gates chips in die
chipspackungen legen

■ Ohne Sinn■ Hilfe■ nein
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